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85 378
(343 — 258) + ( 805 — 427) = 463
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Pewunte camocTosiTenbHO.
3anuwuTe no obpa3y npepgbiayLiero cnamaa

746 — 309 + 186 + 247 =
900 — 674 + ( 714 — 383) =

6343 + 471) - (275 + 168) =

g _
\ =




3a aBa QHA B ropoj ObLJI0 OTIPABJIEHO 8 OAMHAKOBBIX
BAaroHoB 3epHa. B nepBbIi AeHb oTnipaBuu 600 1
3epHa. 910 HA 400 11 00JIBIIE, YeM BO BTOPOU 1€Hb.
CK0JbKO BAarOHOB OTIPABJISJIM KAKAbIN 1eHb?

1 aeHb — 600 L 3epHa - ? Bar
2 neHb - 2 Ha 400 y < Graar 5 ok




3a aBa AHA B ropoj 0bLJ10 OTIIPABJIEHO 8 OAMHAKOBBIX

BaroHoB 3epHa. B nepBbii JeHb oTiipaBsuu 600 1 3epHa.
210 Ha 400 11 0oJIbIIIE, YeM BO BTOPOH AeHb. CKOJIbKO

BArOHOB OTIPABJISIJIN KAXK/IbIN JIeHb?

1) 600 — 400 = 200 (4) — BO 2 - " AEHbL

2) 600 + 200 = 800 (4) — BCEro ornpaBunu 3epHa
3) 800:8 =100 (u) — B 1 BaroHe (MepkKa)

nB1aOeHb

" o L ool e I
9) 8-6 =2 (Bar.)— oTnpaBUnu B 2 AeHb




3a 1Ba JHA KYNUJIH 7 KHUTI 110
OAMHAKOBOM 1eHe. IlpuyemM B nmepBbIN
JeHb 32 KHUIM 3amaaruiau 270 pyo.
210 HA Y0 pyOd. MeHbIIIE, YeM BO
BTOPOH AeHb. CKOJIBbKO

KHUT KYIIWJIU B IIEPBbIA AeHb H

ﬁOJIbKO BO BTOPOM?
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KX

JlomalrHee 3agaHue:

biok 7 — 3agaua Nog.

3aKOHYUTH padOTy IO
IpE3CHTALIMU.



